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A.- KEIMENO
OMHPOY OAYZXXEIA PAVY. a otiy. 385-415

TnG avtiuiince EOICEPEINEHITENOINEH AZDMKNDKA| B/IOMIAS EKMAIAEYSHS STEPEAS EAAAAAT

«Mntépo pov, mag Oéleis v apvnleic oy TuunisyR dsys 00100,

xopa va oiver 1’ ‘o,t1 faler o voug tov? Droiytes oev eivai

01 001001. 0 Alog iowg gival 0 aiTiog, TOV OIVEL GTOVS PIAOTOVOUC.

avlpamovg, kotorws Bélel exeivog atov kabéva.

Aev TPETEL 1] AYOVAKTHON O AVTOV VO TEPTEL,

OV WalleL THY Kakn poipo twv Aavawmv.Zépeg,

01 avBpwmol TV Kol TPOTIUODY EKEIVO TO TPOYODOL

OV TOVG PAVTOLEL, AKODYOVTOG, TO TEAEDTOLO,

Oappog Loimov yperaleoal kot opile TNy Kapoid Gov Va 0, AKOVTELS.

oev nraw uovog o Oovacéog mov ywpiotnke oty Tpoio.

OO TOD VOTTOD TOV TH UEPQ. K1 GAAOL TOAAOT, YEVVaIOL GVIPES
x&OnKay ko wave.

Aﬁﬁxla KOADTEPOL VO TTAS 0TV KGUOPH 0OV, UE TO. OIKG GOV ATO.TYOANTOD
t(

i , , ’ , , épya,
eV apYoLELD, TH pOKa OiVe OTIC TOPOKOPES EVIOAES, YI0. VO. JOVAEDOVY

He gopovnéa O Aoyog givou ,uaxliy,ua 7OV avrpog, 700 KaBEeVOg,

KB TEPLOGOTEPO OIKO [LOD..G QVTO TO OTITL EULAL EYW O KOPEPVIHTHSN
Kézmmlmcm 77 IInveiornn tote pofiytnke oty KGuopn Te.
KE(xmwmg uéoa e ™ ovuPovin Tov 100 THG.

Kg ozﬁv avéfnke ynia otov Oélauo, ue tig axolovlsg podl,

8%[77(8,‘ Opnvo yia tov Odvoaén, o axpipo e taipt, waéTov n AOyva,
1@ udgio. Mdumovrag, Kieiver o fAépapd e,

0 oéivxé otoralovrag.

Tév 810 dpa o1 pvnotipeg, oTov iokio e ueyaing aibovoa,
TRKWOQV TOPOYH: OAOL TOVGS K1 OAOQPAVEPQ KAVOVY vy, 1all ThS Oélovy
V@ Tl.ayidoovy ato Kpefdri.

]Ere Aoimov tov Aoyo avélofe mpawrtog o coveros TnAéuoyog:
«BvnoThpeg TS UNTEPAS OV, TOV TS KOTEYEL DTEPOYIO. Kai uéon,
néog 70 TOPOV, GTOD OEIMVOV TV amOAovan og 0obodue, allo. ywpis
P@Vvig, alnbeia Ppiokw tdto wpaio vo akxodel Kaveic Tov aoido pog,
r%‘ozog mov givaa, Bo"Aeyes n pavi tov poidler pe Geod.

B?—HAPATHPHZEIE
DITow Ta yvopicpato g emkng toinong? (novadeg 4)

2)Na agnynbdeite mepAnntikd o€ Y TpOGOTO
To mePLeyOpevo g evotntag (10 mepimov cepéc ) (novaoeg 4)

3)a.Na yopicete 10 Kelpevo 6e PIKPOTEPES DEOTIKES
eVOTNTEG KO VO, ODGETE TAAYLOTITAOVG GE QVTEG, (novédeg 3)

B.-Xtnv gvotnTa vt EVOALAGGETOL 1] APTYNON LE
T0 016A0y0.Ti meTvyaivel L avtdv ToV TpOTO 0 ToMTNG?  (HoVvadeg 3)
MEPIPEPEIAKH AIEYOYNZH A/OMIAZ KAl BIOMIAZ EKNAIAEYZHZ ZTEPEAZ EANAAAZ
4)o.-No meprypdyete T cOUTEPIPOPE. TQR, RS 659806
otV evOTNTA 0VTY . (novédeg 3)
B.-ITow otoyeio avrAoue yia ) B€omn BEon TG yuvaikog
a0 TO GLYKEKPLUEVO AMOGTOGLOL? (Lovadeg 3)
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